
https://nrat.ukrintei.ua/skepsys-shhodo-shi-ne-treba-pospishaty/

СКЕПСИС ЩОДО ШІ: НЕ ТРЕБА ПОСПІШАТИ

На  сайті  Inside  Higher  Ed,  що  належить   Times  Higher  Education,
опубліковано статтю Кетрін Палмер «Чому адміністратор у сфері штучного
інтелекту ставиться до нього скептично».

У ній автор, спираючись на досвід Метью Коннеллі, віце-декана з питань
ініціатив  у  сфері  штучного  інтелекту  Колумбійського  університету,
розмірковує  про  обмеження  та  ризики  використання  ГШІ  в  освітньому
середовищі. Наголошується, що попри значний потенціал великих мовних
моделей  для  підтримки  навчального  процесу,  кінцева  ефективність
залежить  від  умов  застосування  ШІ.  Технології  можуть  сприяти  більш
глибокому  навчанню  лише  тоді,  коли  використовуються  у  взаємодії  з
викладачем і супроводжуються експериментами, перевіркою результатів і
критичним аналізом. І навпаки, масове і неконтрольоване використання цих
інструментів  студентами  без  належного  методичного  супроводу  не
забезпечує  якісного  освітнього  результату.  Наразі  ми  спостерігаємо  за
зміною характеру роботи студентів: поширення генеративних інструментів
може  призводити  до  зниження  самостійності  у  виконанні  завдань  і
формального підходу до навчання. Це, у свою чергу, ставить під сумнів
здатність студентів розвивати навички критичного мислення, які традиційно
вважаються ключовими результатами вищої освіти. Проблема полягає не в
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технологіях,  а  у  відсутності  чітких  педагогічних  моделей  їх  інтеграції.
Сучасна  освітня  практика  не  має  достатньої  емпіричної  бази  для
оцінювання  довгострокових  наслідків  використання  ШІ:  задіяння  цих
інструментів  відбувається  швидше,  ніж  формується  розуміння  їхньої
ефективності,  що створює розрив між технологічними можливостями та
педагогічною  доцільністю.  Отже,  скептичне  ставлення  тут  не  означає
заперечення  інновацій,  а  є  необхідною  умовою  їхнього  відповідального
впровадження.  Потенціал  ШІ  є  значним,  проте  ефективність  його
використання залежить від здатності університетів інтегрувати технології у
навчальний процес у поєднанні з кращими педагогічними підходами, що
забезпечують розвиток критичного мислення та академічної самостійності.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.insidehighered.com/news/tech-innovation/artificial-intelligence/2
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